

《南京当代人居建筑艺术经典案例汇编》大型征集活动现已启动

不是艺术不聚首

本月底,由本报与成都商报、南方都市报、新闻晨报等全国九大主流报纸联合举办的“对话与共振——首届全国九省市艺术联展”将在南京正式开展,届时全国各地百多位知名书画艺术家的数百件作品将正式与本报的读者见面。近年来,高净值人群纷纷将视线聚焦于艺术品领域,强大的资本裹挟之下,艺术品市场早已是风起云涌,而对于《现代快报》第一资产增值服务平台“来说,在这样一场属于艺术的超级盛宴里,不仅想与这些高端读者分享那些最知名艺术家的创作灵感,更希望聆听到他们对于“家的艺术”的独到理解。

□现代快报记者 葛九明



九省市艺术联展在成都首展

九大主流媒体联合打造
国内最具号召力艺术联展抵达南京

在这场名为“对话与共振——首届全国九省市艺术联展”上,来自全国各地的数十位艺术家将走到一起,以交流、振动甚至是碰撞的形式激发创作灵感,而正是举办九省市艺术联展的初衷。尤为值得一提的是,由全国九省市主流媒体推荐参展艺术家,也一举打破了艺术界普遍存在的“地域门槛”,为艺术爱好者和藏家们提供了一次可靠、全面的欣赏艺术、收藏艺术的机会。

如此名动业界的大型艺术联展,每至一处自然总能轰动一城,目前,该艺术联展已经完成了在成都、广州、上海、西安等多座城市的进行为期10天的展览,为见证一场博采众长的艺术PARTY,为一睹一幅幅倾慕已久的大作,每座城市的艺术爱好者总会不约而同相聚展会现场,因此,此前每一座城市的联展现场都是人气爆棚,平均在展期内都吸引了3万多人参展,预计此次九省市将联合吸引全国30多万人的目光。

南京,六朝古都,古韵流长,名家云集,此次首届全国九省市艺术联展(南京站)自然聚集了省内外的数十万艺术名家,其中更是不乏喻继高、赵绪成、言恭达、吴冠南等国宝级名家和聂危谷、叶烂、宇文家林等国内一线书画艺术名家。



艺术品不仅只有书画
“金楼市”大胆抛出人居艺术命题

当然,对于《现代快报》来说,有关艺术的思考一定不会只局限于一幅令人叫绝的字画,伴随着城市的日新月异,人居艺术,借着此次艺术联展的契机,这一大而现实的命题,此次将由《现代快报》“金楼市”首先抛出。

对于那些城市精英来说,有些房子被时间遗忘,有些大宅被恒久珍藏。中国几千年以来,沿袭的一种对家的信仰与文化延续的责任感。人们对传世府宅有着最挑剔的目光。而这也是一座城市有关建筑经典的深刻记忆。

而此次,《现代快报》“金楼市”想做的正是掀起一场声势浩大的“人居艺术”的深入探讨,邀请南京乃至国内最为知名的建筑学家、城市学家,一起走访那些能被称得上“人居艺术”的建筑作品,借助他们专业的审视视角和客观的分析点评,发起一场建筑界的自我反省。

■艺术家沙龙

听讲座、看画展、过端午

快报邀您参加宏图上水庭院“民国大宅·艺术·家”沙龙

以民国文化打响南京别墅市场的宏图上水庭院近日迎来三位重量级艺术大师。6月24日下午2:00,聂危谷、叶烂、宇文家林亲临售楼处,展开一场名为“民国大宅·艺术·家”的主题沙龙。究竟怎样的住宅称得上足以传世的人居艺术品、艺术品投资领域有何玄机?大师们将在活动现场一一解答。

据了解,本次沙龙包括艺术品展、名家艺术讲座、大师现场作画题词、观众现场斗墨等精彩环节,为爱好艺术的南京市民带来一次不平凡的端午文艺盛宴。

6月24日下午,出自国内现当代艺术家的数十幅书画作品将在宏图上水庭院售楼处集中展出。作品涉及油画、水墨、彩墨、素描、书法等多种类别。其中包括聂危谷、叶烂、宇文家林以及其他艺术家的作品。

近些年,国内艺术品市场风起云涌。2011年艺术品市场交易总额达到1700亿元,成为与股票、房地产并列的第三大投资类别。其“风险小、升值快、格调高”的独特魅力越来越为人们所注目。一位艺术品投资者说道:“做这买卖赏心悦目,欣赏第一,买卖第二,受人尊重,还引起不少人的羡慕。”可观的

经济效益和高雅的情调,使得艺术品投资具有其他投资工具难以比拟的优势。

活动现场共邀请三位艺术家到场,聂危谷、叶烂先生将现场作画,宇文家林先生将表演书法,让观众有幸亲眼目睹佳作的诞生全过程。据了解,这三位艺术家书画作品收藏价均以万元计。

为进一步提高活动的参与度,现场还准备了“斗墨”环节,观众可自告奋勇,一展书画技艺,以文会友、不亦乐乎。几位名家则亲身指点、评价。其中表现出众者将与大师合影留念。

作为本次艺术沙龙的赞助方,宏图地产一直倡导“造可以传给子孙”的传世理念。旗下产品皆强调文化内涵,呼吁地产行业的文化回归。而宏图上水庭院则是其弘扬民国国学的经典之作。

宏图上水庭院的设计风格沿承金陵历史文脉,融汇中西,将民国文化与现代人居元素完美结合,打造沉静怀旧的民国风建筑。项目引入内庭、外院的设计,满足了中国人的院落情结,彰显了浓郁的民国文化城市名片,由内而外给人一种历史厚重感,打造古韵悠悠的名门院落。

[小贴士] 民国大宅·艺术·家沙龙

活动时间:6月24日下午2:00

活动地点:宏图上水庭院售楼处,软件大道与花神大道交会处、地铁一号线软件大道站出口

活动嘉宾:聂危谷、叶烂、宇文家林

活动内容:聂危谷艺术讲座、艺术家现场作画、现当代精品书画艺术展、观众切磋技艺现场斗墨、宏图上水庭院样板房参观

报名热线:84783687、84783653、84783520

SUNING UNIVERSAL

[双商圈] 苏宁新江东核心,繁华任我掌控;
[双名校] 拉萨路小学、金陵汇文学校双名校学区;
[双地铁] 地铁2号线、9号线、13号线近在咫尺;
[全配套] 打造2万m²自有商业,生活享你所想;
[瞰江景] 倚瞰一线江景,静享璀璨都会生活;
[大品牌] 苏宁环球,大品牌,实力巨献;
[好管家] 五星级物管,打造至尊酒店家;
[成品家] 环保品质精装,有品生活,幸福到家。



天玺国际广场 | 二期
THE MEDALLION PLAZA
INTERNATIONAL

6817 8880
6698 2699

销售中心:鼓楼湛江路(苏宁千秋情缘对面)

现场售楼处:鼓楼·东宝路与湛江路交界口
(苏宁小商品市场旁)

项目地址:鼓楼·东宝路与湛江路交界处

开发商:苏宁环球 | 合作代理:新嘉祥/领地机构

综合推广:领地广告

欢聚天玺



再享欢乐5重礼
抄底城中好时机
鼓楼双名校学区
全精装小户



端午节
粽叶飘香者



欢乐五重礼

- 来就送端午小礼品一份,限活动当日(22日)前40组客户。
- 节日期间诚意认购高楼层新房源,享受5万元抵扣活动。
- 节日期间每日前5名认购客户,送节日大礼包。
- 6月份认购客户,可参与5月底清凉一夏旅游基金抽奖活动。
- 节日期间推出全新15套高层一口价房源。

